

永康日报



市委常委会召开会议传达学习习近平总书记重要讲话精神， 听取我市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作情况汇报 融入日常 抓在经常 确保重点工作快推进有突破见实效

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 5月30日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在上海考察时的重要讲话精神和对俄罗斯进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典期间发表的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,听取关于我市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作情况的汇报,部署下步重点工作。

市委书记胡勇春主持会议。

会议指出,习近平总书记在上海考察期间发表重要讲话,进一步强调了科技创新的重要作用,释放了加快发展人工智能产业的重要信号。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,紧紧抓住人工智能发展的机遇,依托现有产业基础和规划,根据实情、对标先

进,结合十五五规划编制,选准产业赛道,强化前瞻布局,扎实推进低效整治、招商引资等工作,深入开展人工智能+行动,持续拓展发展空间、丰富应用场景、加快项目落地,推动产业链与创新链深度融合,以人工智能助力五金产业数字化转型、突破性发展。

会议指出,习近平总书记对俄罗斯进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典期间发表的重要讲话,为我们推进高水平对外开放提供了根本遵循。全市上下要自觉践行习近平外交思想,对照中央和省委、金华市委部署要求,立足我市发展所需,聚焦物流仓储、贸易服务两大板块,坚持大规模硬建设、高水平软建设、高质量防火墙一起抓,精准打好稳拓调优组合

拳,进一步拓展多元市场,强化经贸合作,密切人文交往,完善风险协同防控等机制,坚决稳住外向经济基本盘,更好服务国家总体外交大局。

会议强调,要坚持不懈推进中央八项规定及其实施细则精神贯彻落实,以推动学习教育走深走实为主线,将学习教育融入日常、抓在经常,确保学有质量、查有力度、改有成效。要进一步提高思想认识,切实增强开展学习教育的责任感、使命感,真正把学习教育各项工作抓实抓细,防止形式化、套路化、表面化;要进一步聚焦关键重点,围绕问题查摆和整改,严格对照有关工作要求,逐条梳理、逐项剖析,动态更新问题清单,动真碰硬攻坚销号,要进一步深化督导检查,坚持严督实导,建立健全作风建设常态

长效机制,督促各级各部门持续转作风、提效能,以学习教育全程全面高质量助力经济社会发展稳进提质。

会议就提高政府投资效益有关文件精神组织开展集体学习。会议强调,要通过及时学习政策、吃透文件精神并付诸实践,着力在优化决策上下功夫,在项目谋划上求突破,在过程管理上见真章,坚守底线、不越红线、追求高线,进一步促进资源配置效率最优化和效益最大化,实现政府投资更科学、更规范、更高效。

会议还研究了其他事项。



请您关注今日头条

胡勇春看望省级自强模范姚鑫进 接纳自我 乐观向上 为永康现代化建设贡献智慧和力量

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 5月29日,市委书记胡勇春看望慰问了我市的省级自强模范姚鑫进,向其受到表彰表示祝贺,并通过他,向全市广大残疾人和残疾人工作者致以问候,希望全市上下认真学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业的重要指示精神,全面落实中央和省委、金华市委部署要求,礼赞自强精神,传递榜样力量,在新征程上推动我市残疾人事业高质量发展。市领导王海涛、何丽平参加看望。

出生于1978年的姚鑫进因小儿麻

痹症导致残疾,但他从没向命运屈服,而是通过努力与坚持,用运动员、创业者、公益人的丰富经历铸就了精彩人生。从省残运会举重冠军到阿里巴巴十大残疾人网商,再到残疾人电商创业基地负责人,姚鑫进已开展助残助农公益销售800余场次,累计为公益事业捐资超100万元,带动32名残疾人稳定就业。

胡勇春向姚鑫进获得省级表彰表示祝贺。他说,姚鑫进不惧残疾、自强励志,不仅自给自足、创业致富,还热心公

益、助人为乐,是推动残疾人事业高质量发展的优秀代表,也是推动五金产业在变革中找出路的优秀代表,为全市广大干部群众树立了榜样,值得我们学习。胡勇春勉励姚鑫进将所获荣誉转化为干事创业的不竭动力,继续保持乐观积极态度,更好发挥模范带头作用,激励引导更多人接纳自我、乐观向上,发扬自尊、自信、自强、自立精神,勇敢克服困难挑战,积极追求人生梦想,在实现自我价值中为永康现代化建设贡献智慧和力量。

胡勇春强调,残疾人事业彰显城市温度,是一项崇高的事业。全市上下要大力弘扬社会主义核心价值观,持续深化浙江有礼、益满丽州新时代文明实践,进一步关心支持残疾人工作,营造理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好社会风尚。各级各部门要一如既往重视残疾人工作,进一步完善社会保障和关爱服务体系,用心用情为残疾人办实事、解难题,切实保障残疾人平等权益,共同推动我市残疾人事业高质量发展。

我市举行六一主题队日活动 切实增强少先队员光荣感和组织归属感

2025年永康市义务教育阶段 学校招生政策解读

公益广告

公勺公筷 病菌走开

健康、卫生、文明的用餐方式